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INDUSTRISKE SVOJINE

Izdan 1. Septembra 1927.

PATENTNI SPIS ŠT. 4455
Franz Hadwiger, višji inženjer, Brno, Čehoslovaška.

Mlin.
Prijava z dne 11. februarja 1926. Velja od 1. septembra 1926.

Zahtevano pravo prvenstva z dne 12. februarja 1925. (Avstrija).

Predmet izuma se nanaša na mline n. pr.
mline za premogov prah. Izum obstoja v
tem, da sodelujeta dve mlinski telesi z
med njima razporejeno, kot obojestransko
učinkujoči ventilator ali pod., izobličeno
transportno pripravo tako, da se slednja
šaržira bodisi od enega ali obeh mlinskih
teles. S tem je omogučeno doseči znatno
zvišanje efekta mlinov, posebno majhnih
mlinskih agregatov.
Svrhi primerna je izvedbena oblika, pri

kateri sta mlinska telesa in sesalna pripra¬
va razporejeni jednakoosno svrhi primerno
na skupni osi.
Na sliki je pokazan izvedbeni primer i-

zuma kot mlin na bilne lašte, ki naj služi
n. pr. kot pojilna priprava za kurjavo s
premogovim prahom. Po tem izvedbenem
primeru se poslužujemo ventilatorja kot se¬
salne priprave pri kateri je vsaka stran
ventilatorja izobličena kot samostojno, ne¬
odvisno od druge strani delujoči, enostran¬
sko vsesavajoči ventilator.
Pri izvedbenem primeru na risbi sta zdru¬

žena skupnim plaščem v enoto dve z bil-
nimi križi delujoči telesi b, pri čemur se
more vsako mlinsko telo zase od strani
skozi polnilni livnik d šaržirati z mlevom
n. pr. premogom in pri čemur se množina
istega more svrhi primerno regulirati. Med
obema mlinskima telesoma b je razpore¬
jeno ventilatorsko telo a, ki obstoji iz ko¬
luta, ki ima na obeh straneh lopate, tako
da se v mlinskih b zdrobljeno oz. zmleto
mlevo (n. pr. premogov prah) v danem slu¬
čaju v zmesi z zrakom od obeh strani mo¬

re vsesavati ter se skozi tlačni provod ven¬
tilatorja, na katerega je priključen provod
za mlevo (provod za premogov prah), mo¬
re dovajati k uporabnim mestom, namreč
k gorilnikom in ognjišču.
Pri izvedbenem primeru na risbi ima

ventilatorski okrov vmesno steno g, ki se¬
la do ventilatorskega kolesa a in ventila¬
torski nastavak e je svrhi primerno oprem¬
ljen z ločilno steno f, tako da zamore vsa¬
ka polovica samostojno delovati. Vsled te¬
ga se more torej tudi skozi polnilni livnik
d šaržirati samo ena polovica mlina, pri
čemur se pusti drugo polovico teči prazno.

Patentni zahtevi:
1. Mlin, posebno mlin za premogov prah,

označen s tem, da sodelujeta dve mlinski
telesi z njima razporejeno, kot obejestran-
sko učinkujoči ventilator ali pod. izobliče¬
no transportno pripravo tako, da se sled¬
nja more šaržirati bodisi od enega ali obeh
mlinskih teles.

2. Mlin po zahtevu i, označen s tem, da
sta mlinski telesi in sesalna priprava raz¬
porejeni jednakoosno svrhi primerno na
skupni osi.

3. Mlin po zahtevu 1 ali 2, označen s
tem, da je vsaka stran ventilatorja ali pod.
izobličena kot samostojen, neodvisno od
druge strani delujoč, enostransko vsesava¬
joč ventilator.

4. Mlin po zahtevih 1 in 3, označen z
ventilatorjem kot sesalno pripravo, na ko¬
lutu katerega so na obeh straneh razporeje¬
na krila in katerega okrov je razdeljen z

Din. 10.



ločilno steno, ki sega do ventilatorskega
kolesa, v dva dela, katerih vsaki odgovarja
eni strani ventilatorja.

5. Mlin po zahtevu 4, označen s tem,
da poseduje vsaka ventilatorjeva stran svoj
lastni tlačni kanal.

6. Mlin po zahtevih 4 in 5, označen s
tem, da je obema stranama skupni venti¬
latorjev nastavek razdeljen po vmesni ste¬
ni v dva dela.
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